ESS 115 Elektriska néit och System, for F2 030830

1.  Berikna resonansvinkelfrekvensen hos impedansen i figuren.

R=20Q, L=03mHoch C=100nF.
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2.  Berikna strémmen ic(?) for ¢ > 01 kretsen nedan. Brytaren A har varit sluten under
mycket 1&ng tid innan den hastigt 6ppnas vid £ = 0. e
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3.  Berakna spanningsforstirkningen uy/uin som funktion av x vilket motsvarar laget
hos en potentiometer. Notera att R1+R; = R och att fordelningen av resistanser
mellan R, och R, kan varieras och bestims av x. Inom vilket intervall kan ‘
spanningsforstirkningen variera? Antag ideal operationsforstérkare.

{ Rl = R(l— _x) s R2 = Rx } e
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4. Berikna forstarkningen Yo § JFET forstirkaren nedan. For transistorn giller att
Vin

I =8mA, U, =~4V.
Vidare & R, =1.5kQ, Ry =330Q, R =2.2kQ, R; =1.0MQoch E=12V .

For aktuella signalfrekvenser kan impedansbidragen frén C; och C; férsummas.
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15.

Hur mycket varierar arbetspunkten (kollektorstrém samt kollektor-emitter
spanning) hos transistorn i kretsen nedan d& transistorparametern £ varierar mellan
100 och 300. I transistorns aktiva omradet ir Upg=0.7 V. =~

R. =1.0kQ, R; =1.0kQ, R =10k, R, =5.0kQochE=15V.
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Kretsen nedan kallas for en Wieneroscillator. Berdkna R; sé att en sinusformad
utsignal erhélls.Berdkna dven oscillatorns svingningsfrekvens. Antag ideal
operationsforstirkare samt att komponenterna Ry, R», Ci, C; och Ry ar kénda.
(Tips: bryt upp kretsen vid A och berdkna slingfOrstirkningen)
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